Uczysz się języka niemieckiego?
Zajrzyj na te strony internetowe!!!

STRONKI Z RÓŻNORODNYMI MATERIAŁAMI DO NAUKI JĘZYKA NIEMIECKIEGO

· http://e-deutsch.pl  
· http://www.jniemiecki.pl  

· http://niemiecki.gramatyka.net 

· http://niemiecki.cp.win.pl
· http://www.german.pl
· http://filo.pl/niemiecki
· http://e-niemiecki.pl
Powyżej podane strony to kopalnia materiałów do nauki języka niemieckiego. Każdy znajdzie tutaj coś dla siebie – nauka nowego słownictwa, wskazówki, jak skutecznie uczyć się słówek, przykładowe zadania maturalne (szczególnie na www.german.pl i www.e-deutsch.pl ), testy, ćwiczenia, wypracowania, ciekawe teksty, słowniki online, gramatyka oraz wiele więcej. Znajdziecie tutaj również znajomych, z którymi możecie korespondować po niemiecku (Brieffreunde)

· http://www.spielesafari.de  - ta strona zawiera gry
PRZYKŁADY STRON WWW ZAWIERAJĄCYCH ĆWICZENIA INTERAKTYWNE

(Przygotowano na podstawie artykułu Sebastiana Chudaka: „World Wide Web jako źródło interaktywnych ćwiczeń w nauce języka niemieckiego”,Języki Obce w Szkole, Nr 5/2003, str. 57)

· http://deutsch.interaktiv.prv.pl - ćwiczenia są przeznaczone dla uczniów średnio zaawansowanych i zaawansowanych

· http://www.deutsch-online.com – w rubryce Deutsch lernen znaleźć można ćwiczenia gramatyczne, jak również ćwiczenia przygotowane na podstawie dłuższych tekstów, dotyczących aktualnych tematów.
· http://www.deutsch-als-fremdsprache.de/daf-uebungen - poszukiwanie warto zacząć od strony głównej http://www.deutsch-als-fremdsprache.de, następnie poprzez Lernwerkstatt dotrzemy do Übungsdatenbank, która zawiera około 600 różnych ćwiczeń.
· http://grow.aatg.org - na tej stronie znajdziemy listę linków do rozmaitych stron WWW z interaktywnymi ćwiczeniami. Autor artykułu zwraca uwagę, że strona ta jest mniej uporządkowana od pozostałych, jednak jej zaletą jest to, że nadaje się w dużej części dla osób mniej zaawansowanych. Ponadto ćwiczenia leksykalne są pogrupowane tematycznie.
· http://www.interdeutsch.de/studien1.htm#Studienbibliothek – na tej stronie są interaktywne ćwiczenia fonetyczne, gry, zagadki, historyjki obrazkowe dla początkujących i zaawansowanych.
· www.goethe.de – liczne ćwiczenia interaktywne, szczególnie w zakresie krajoznawstwa. Ćwiczeń należy szukać w sekcji Deutsch lernen und lehren
· http://www.daf-portal.de/uebungen/index.php - na tej stronie znaleźć można listy linków prowadzących do ćwiczeń interaktywnych
CZASOPISMA W WERSJI ELEKTRONICZNEJ

· http://juma.de – POLECAM!!! Znany magazyn młodzieżowy
· http://www.bunte.de
· http://elle.de
· http://focus.de
· http://www.spiegel.de
· http://www.stern.de
ZACHĘCAM DO POSZUKIWAŃ
MIŁEJ NAUKI!!!
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