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Projekt:„Ekonomiści, Logistycy i Informatycy kształcą się zawodowo na Wyspach Brytyjskich”

w ramach projektu „Staże zagraniczne dla uczniów i absolwentów szkół zawodowych oraz mobilność kadry kształcenia zawodowego” 
Nr projektu: 2016-1-PL01-KA102-025171 
Spotkanie z rodzicami uczniów wyjeżdżających na zagraniczne praktyki zawodowe do Wielkiej Brytanii.

13 marca 2017r. o godzinie 16.00 odbyło się spotkanie z rodzicami uczestników projektu „Ekonomiści, Logistycy i Informatycy kształcą się zawodowo na Wyspach Brytyjskich”
W spotkaniu z rodzicami i uczniami wzięli udział:

dyrektor szkoły –Tadeusz Burczyk

koordynator projektu – Elżbieta Czaja

               nauczyciel języka angielskiego – Daniel Szczypior.

Dyrektor Szkoły przedstawił rodzicom najważniejsze informacje o projekcie zagranicznych praktyk zawodowych w Wielkiej Brytanii, dotyczące zadań i celów, zasad i form wsparcia uczestników, w tym możliwości spędzania wolnego czasu. Omówił także miejsca i warunki zakwaterowania.

Koordynator projektu przedstawiła rodzicom kryteria zaliczenia praktyk, omówiła zasady ewaluacji, obserwacji oraz oceniania zajęć na praktykach w firmach brytyjskich w Portsmouth. Zostały ustalone zasady komunikacji z rodzicami. 

Nauczyciel języka angielskiego zwrócił uwagę na ogromną szansę zwiększenia umiejętności językowych, jaką daje możliwość mieszkania w brytyjskich rodzinach i praca w brytyjskich firmach logistycznych.

Rodzice z wielką uwagą wysłuchali wszystkich informacji i pytali o najdrobniejsze szczegóły  dotyczące podróży i pobytu w Wielkiej Brytanii. 

Spotkanie zakończyło się w bardzo dobrych nastrojach i z nadzieją na pomyślną realizację projektu.

    Elżbieta Czaja

           Koordynatorka projektu

Projekt współfinansowany  przez Unię Europejską w ramach środków Europejskiego Funduszu Społecznego
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