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Szanowni Państwo,

W związku z opublikowaniem przez Państwa w serwisie Jobpilot ogłoszenia o naborze na stanowisko Przedstawiciela Handlowego zgłaszam swoją kandydaturę.

Mam stosowne doświadczenie w branży handlowej na stanowisku Przedstawiciela Handlowego, które poparte jest dobrymi wynikami sprzedaży. Same wskaźniki sprzedaży to jednak nie wszystko, ważnym aspektem kariery zawodowej jest bowiem dla mnie rozwój. Coraz głębsze poznawania branży, jej nowych obszarów, a co za tym idzie podejmowanie nowych wyzwań.

Specyfika działania Państwa firmy, skoncentrowana na międzynarodowej wymianie handlowej, wydaje mi się atrakcyjna z punktu widzenia Przedstawiciela Handlowego. Daje to nowe możliwości pozyskiwania klientów i kontrahentów, także za granicą oraz uczestniczenie w globalnym obrocie handlowym. Sądzę, że zarówno merytorycznie, jak i praktycznie, jestem do takie zadania przygotowany i chciałbym to wyzwanie podjąć.

Jestem przekonany, że praca moja na rzecz ABC Export przyniosłaby Państwa firmie również wymierne korzyści. Z przyjemnością odpowiem na wszystkie dodatkowe pytania podczas osobistego spotkania.
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